
КАФЕДРА СОЦІОЛОГІЇ ТА МІСЦЕВОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ

ЦЕНТР СОЦІОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
СОЦІОЛОГІЧНА ЛАБОРАТОРІЯ



Тема дослідження:
“Першокурсники в університеті”



СОЦІОЛОГІЧНА ЛАБОРАТОРІЯ ПРИ КАФЕДРІ СОЦІОЛОГІЇ ТА

МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ФІЛОСОФСЬКО-ТЕОЛОГІЧНОГО

ФАКУЛЬТЕТУ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ

ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА ПРОВОДИЛА ОПИТУВАННЯ СЕРЕД СТУДЕНТІВ-

ПЕРШОКУРСНИКІВ З МЕТОЮ ВИВЧЕННЯ ЇХНЬОЇ АДАПТАЦІЇ ДО

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИХ УМОВ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ (ВНЗ)

ТА ВРАЖЕНЬ ВІД ПЕРШОГО РОКУ НАВЧАННЯ.

АНКЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ СКЛАДАЛАСЯ ІЗ 20 ЗАПИТАНЬ.
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З яких джерел Ви отримували інформацію про правила 
вступу до вищих навчальних закладів? (до трьох варіантів

відповідей)



Якими соціальними мережами Ви користувалися для отримання 
детальнішої інформації про вищі навчальні заклади / факультети / 

спеціальності? (всі можливі варіанти відповідей)

Інше

Ні, не використовував(-ла)

Facebook

Вконтакте

Однокласники

Google+
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Чи відповідають наступні твердження Вашим враженням 
від навчання у першому семестрі?

92%

1% 7%

Мені подобається навчання в 
університеті

Так

Ні

Важко 
відповісти

27%

46%

27%

Навчатися в університеті важко

Так

Ні

Важко 
відповісти

44%
40%

16%

Вчитися в університеті легше, 
ніж я думав (-ла)

Так

Ні

Важко 
відповісти

4%

82%

14%

Мені не подобається навчатись

Так

Ні

Важко 
відповісти



79%

6%

15%

Якщо б ви мали можливість повторного вступу, 
чи обрали б Ви знову цей навчальний заклад?

Так
Ні
Важко відповісти



70%

11%

19%

Якщо б Ви мали можливість вступу, чи 
обрали б Ви знову свою спеціальність?

Так
Ні
Важко відповісти



Наскільки Ви задоволені різними аспектами студентського життя?

43%

44%

3% 1% 9%

Культурно‐освітні заходи на 
факультеті 

Повністю 
задоволений (‐на)
Частково 
задоволений (‐на)
Незадоволений (‐на)

Немає такого виду 
діяльності
Не відвідую

36%

40%

6%

4%

15%

Співпраця з органами 
студентського самоврядування

(профком, студентський парламент, 
студрада) Повністю 

задоволений (‐на)
Частково 
задоволений (‐на)
Незадоволений (‐
на)
Немає такого виду 
діяльності
Не відвідую

70%

22%
4%

1%

3%

Дні факультету, посвята в 
студенти

Повністю 
задоволений (‐на)
Частково 
задоволений (‐на)
Незадоволений (‐на)

Немає такого виду 
діяльності
Не відвідую
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Так
Ні

Важко 
відповісти

45%
43%

12%

Чи стискалися Ви з певними проблемами від час 
адаптації до навчального процесу?



36%

21%

19%

17%
7%

Якщо Ви стискалися із певними проблемами під час 
адаптації до навчального процесу, то із якими саме?

Велике 
навантаження

Проблеми у 
спілкуванні

Проблеми у 
гуртожитку

Невміння 
розпоряджатися 
коштами
Інше



Інше
Ні до кого
Куратори

Колишні однокласники, які навчаються …
Сусіди по гуртожитку (за місцем …
Викладачі фахових дисциплін

Одногрупники

Студенти старших курсів

Викладачі не фахових дисциплін

Деканат

Батьки, родичі

0%
20%

40%
60%

80%
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7%

28%

20%
33%

6%
45%

24%

3%

9% 77%

До кого Ви за необхідності можете звернутися за допомогою ( або порадою)  при 
вирішенні особистих проблем?  (оберіть не більше 3-х варіантів відповідей)



21%

10%

17%28%

15%

1%
8%

Що для Вас було найважчим на початковому етапі
навчання?

Звикання до нових 
умов життя
Входження до 
колективу
Адаптація до вимог 
викладачів
Освоєння нової 
системи навчання
Великий обсяг 
самостійної роботи
Інше

Важко відповісти



39%

50%

4% 1%
6%

Яким, на Вашу думку, є рівень об'єктивності 
викладачів в оцінюванні знань?

Повністю об'єктивний

Частково

Оцінюють не 
об'єктивно
Інше

Важко відповісти



Скажіть, будь ласка, як часто Ви контакуєте з такими працівниками факультету / 
інституту та університету?

2% 0%

23%

20%
29%

26%

Куратор групи або курсу

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто

5%

20%

63%

10% 2%
0%

Ректор

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто

26%

23%35%

13% 2% 1%

Проректор з навчальної роботи

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто

26%

27%
33%

10% 3% 1%

Проректор з виховної роботи

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто



Скажіть, будь ласка, як часто Ви контакуєте з такими працівниками факультету / 
інституту та університету?

34%

33%

28%

3% 1% 1%

Проректор з наукової роботи

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто

16%
12%

44%

15%
8%

5%

Голова (заступник)  студентського 
профбюро

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто

32%

14%33%

12%
8%

1%

Голова (заступник) студради гуртожитку

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто

11% 9%

53%

14%
7% 6%

Голова (заступник) студпарламенту

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто



Скажіть, будь ласка, як часто Ви контакуєте з такими працівниками факультету / 
інституту та університету?

1% 4%

37%

40%

13%

5%

Декан факультету

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто

13%
10%

43%

23%

7%
4%

Заступник декана з навчальної роботи

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто

15%

18%

33%

18%

10% 6%

Заступник декана з виховної роботи

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто

28%

24%
30%

12%

4% 2%

Заступник декана з наукової роботи

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто



Скажіть, будь ласка, як часто Ви контакуєте з такими працівниками факультету / 
інституту та університету?

25%

23%25%

11%

9% 7%

Завідувач випускаючої кафедри

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто

8%
12%

48%

20%

7%
5%

Співробітники деканату

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто

24%

24%25%

16%

4% 7%

Співробітники випускаючої кафедри

Не знаю хто це

Ніколи не бачив (‐
ла)
Кілька разів бачив (‐
ла)
Бачу часто

Кілька разів 
спілкувався (‐ла) 
Спілкуюся часто
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70% 65%
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Як Ви ставитися до кредитно‐трансферної системи 
оцінювання Ваших знань?



Оцініть, будь ласка, міру своєї задоволеності наступними складовими
навчального процесу на Вашому факультеті / інституті?

3%

6%

17%

44%

29%

0% 0%Лекційні заняття
1

2

3

4

5

Немає такого виду 
діяльності
Не відвідую 

2%

5%

18%

51%

24%

0% 0%
Семінарські та практичні заняття

1

2

3

4

5

Немає такого виду 
діяльності
Не відвідую

3% 4%

24%

33%

23%

12%

1%
Проведення різних видів практики

1

2

3

4

5

Немає такого виду 
діяльності
Не відвідую 

1% 3%

17%

34%

31%

4% 10%

Консультації з викладачами
1

2

3

4

5

Немає такого виду 
діяльності
Не відвідую 



Наскільки Ви задоволені перерахованими нижче аспектами освітнього
процесу на Вашому факультеті / інституті?

3% 3%

15%

35%

43%

1%

Забезпеченість факультету комп'ютерами

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

9%
12%

32%27%

20%

0%

Доступ до мережі Інтернет

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

6% 13%

30%30%

17%
4%

Забезпеченість факультету підручниками
та навчально‐методичною літературою

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

5%
13%

22%

25%

14%

21%

Оснащення лабораторій необхідним 
обладнанням

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти



Наскільки Ви задоволені перерахованими нижче аспектами освітнього
процесу на Вашому факультеті / інституті?

4% 11%

18%

36%

27%

4%

Забезпеченість достатньою кількістю
мультимедійного обладнання

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

6% 3%

21%

43%

26%

3%

Перелік дисциплін, що викладаються

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

0%6%
17%

51%

25%

1%
Методика викладання навчальних 

дисциплін
1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

1%
2%
10%

38%

48%

1%

Рівень кваліфікації та професіоналізм
викладачів

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти



Які заходи, на Ваш погляд, є важливими для підвищення якості
освітнього процесу на Вашому факультеті?

2% 2%

16%

22%57%

2%
Розширити міжнародні зв'язки факультету

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

7%

13%

27%
31%

15%

7%

Змінити перелік дисциплін, що
викладаються

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

5% 4%

23%

28%

35%

5%

Збільшити технічне оснащення факультету 
(комп'ютери, лабораторне та 
мультимедійне обладнання) 1

2

3

4

5

Важко 
відповісти



Які заходи, на Ваш погляд, є важливими для підвищення якості
освітнього процесу на Вашому факультеті?

9%

9%

18%

29%

32%

3%

Застосовувати іноземні мови у 
навчальному процесі (проведення занять 

іноземною мовою) 1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

6%
9%

20%

30%

31%

4%

Покращити рівень забезпечення
факультету навчально‐методичною

літературою 1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

15%

11%

14%

25%

28%

7%

Запровадити анонімне оцінювання знань
під час іспитів

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти



Так 

Ні

0%
50%

50%

50%

Чи живете Ви в гуртожитку?
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10%

15%

20%

25%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9% 9%

17%

7%

22%

15%
13%

4%
2% 2%

Якщо так, то наскільки Ви задоволені умовами проживання?



Чим саме Ви незадоволені найбільше? (якщо Ви проживаєте в 
гуртожитку)

25%

17%
14%5%

32%

7%

Антисанітарією (таргани, гризуни, 
пліснява) 1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

24%
2%

5%

40%

26%

3%

Частою відсутністю води

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

25%

11%

16%

4%

39%

5%

Наявністю графіку відвідування душової 
кімнати 1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

33%

11%15%8%

21% 12%

Крадіжками
1

2

3

4

5

Важко 
відповісти



Чим саме Ви незадоволені найбільше? (якщо Ви проживаєте в 
гуртожитку)

27%

11%
25%

11%

19%
7%

Небажанням адміністрації чути про 
проблеми життя в гуртожитку, грубість

персоналу 1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

24%

11%

21%9%

24%

11%

В кімнатах холодно

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

33%

10%11%8%

25%

13%

Частою відсутністю світла
1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

27%

7%
16%15%

26%

9%

Роботою технічного персоналу (сантехніки, 
електрики) 1

2

3

4

5

Важко 
відповісти



Чим саме Ви незадоволені найбільше? (якщо Ви проживаєте в 
гуртожитку)

27%

7%

18%10%

27%

11%

Якістю санвузлів

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

25%

11%

24%
7%

22%

11%

Наявністю та якістю меблів

1

2

3

4

5

Важко 
відповісти

19%

9%

23%21%

19%
9%

Недостатньою кількістю та робочим станом 
плит на кухні 1

2

3

4

5

Важко 
відповісти


